
県立美里工業高等学校(保護者用）

1. お子様の学年をお答えください

2. お子様の在籍する学科をお答えください

157
応答

04:02
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

１学年 58

２学年 54

３学年 45

機械科 41

電気科 44

建築科 32

設備工業科 12

調理科 28



3. 学校の教育目標や基本方針がきちんと説明されている

4. 学校の教育目標や教育方針は地域や社会のニーズに対応していると感じる

5. 生徒・保護者・地域に対して学校の特色がわかりやすく説明され理解できている

6. 学校の安全教育(実習や部活動を含む教育活動/登下校の交通安全等)が適切である

とてもそう思う 54

ややそう思う 96

あまりそう思わない 7

全くそう思わない 0

とてもそう思う 50

ややそう思う 95

あまりそう思わない 12

全くそう思わない 0

とてもそう思う 52

ややそう思う 93

あまりそう思わない 12

全くそう思わない 0

とてもそう思う 45

ややそう思う 90

あまりそう思わない 22

全くそう思わない 0



7. 校内の清掃活動や環境美化が適切に行われている

8. 生徒が明るく、元気に育ち、しつけや身なり指導が適切に行われている

9. 基礎学力の定着指導や成績不振者(単位保留者）に対する指導に工夫改善が見られる

10. 資格取得や各種検定、コンテスト等に積極的に取り組んでいる

とてもそう思う 62

ややそう思う 83

あまりそう思わない 10

全くそう思わない 1

とてもそう思う 39

ややそう思う 87

あまりそう思わない 27

全くそう思わない 4

とてもそう思う 37

ややそう思う 94

あまりそう思わない 23

全くそう思わない 2

とてもそう思う 90

ややそう思う 61

あまりそう思わない 5

全くそう思わない 1



11. ホームページや学校パンフレット、マスメディアを活用し学校の広報活動がなされている

12. 学校の特色を生かし、地域に根ざした指導が行われており魅力を感じる

13. 計画的かつ早期の進路指導による就職や進学内定率向上に向けた取組に魅力を感じる

14. 工業高校の強みであるインターンシップやキャリア教育の取組が十分に行われている

とてもそう思う 74

ややそう思う 74

あまりそう思わない 7

全くそう思わない 1

とてもそう思う 58

ややそう思う 82

あまりそう思わない 14

全くそう思わない 3

とてもそう思う 60

ややそう思う 89

あまりそう思わない 8

全くそう思わない 0

とてもそう思う 60

ややそう思う 80

あまりそう思わない 15

全くそう思わない 2



15. 学校行事は充実し、生徒の育成や学校活性化に繋がっている

16. 部活動や課外活動は充実し、生徒の育成や学校活性化に繋がっている

17. 学校は地域と連携し、地域に根ざした学校づくりに取り組んでいる

18. 学校は家庭との情報共有を図り、連携し生徒育成に取り組んでいる

とてもそう思う 58

ややそう思う 78

あまりそう思わない 18

全くそう思わない 1

とてもそう思う 67

ややそう思う 77

あまりそう思わない 12

全くそう思わない 1

とてもそう思う 55

ややそう思う 83

あまりそう思わない 17

全くそう思わない 2

とてもそう思う 45

ややそう思う 89

あまりそう思わない 20

全くそう思わない 3



19. 人権教育、いじめ防止に関し組織的に取り組みが行われている

20. 学校教育活動についてご意見/ご要望があれば記入ください

20
応答 最新の回答

とてもそう思う 39

ややそう思う 94

あまりそう思わない 21

全くそう思わない 3


